
Marknadsföring av trädgård och landskap
FÖ0478, 10354.2223
 7.5 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Boel Rönnblom 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2022-10-24   -   2022-11-14 
Antal svar 16
Studentantal 24
Svarsfrekvens 66 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 16 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 7
4: 8
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 16 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 8
5: 5
Har ingen uppfattning: 1



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 16 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 4
5: 11
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 16 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 4
4: 7
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 16 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 9
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 16 
Medel: 4,2 
Median: 5 

1: 1
2: 0
3: 2
4: 4
5: 8



Har ingen uppfattning: 1

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 16 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 3
4: 6
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 16 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 5
5: 9
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 16 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 3
4: 6
5: 4
Har ingen uppfattning: 2

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 16 
Medel: 3,2 
Median: 3 

1: 1
2: 1
3: 5
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 6

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 16 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 4
5: 9
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 16 
Medel: 32,6 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 1
16-25: 1
26-35: 6
36-45: 5
≥46: 1
Har ingen uppfattning: 2

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 16 
Medel: 4,2 
Median: 5 

1: 0
2: 2
3: 1
4: 2
5: 8
Har ingen uppfattning: 3



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Kursdeltagarna var överlag nöjda och med kursen och innehållet. Kursen skulle kunna utökas med fler diskussioner.
Kursen innehåller flera obligatoriska moment, som ska stödja lärande kontinuerligt under kursen och önskemål om
färre obligatoriska moment framkom. Om de obligatoriska momenten kanske skulle minskas i antal skulle i så fall
mer tyngdpunkt läggas på tentamen, som skulle bli mer omfattande än den är idag. Kursen är indelad i veckovis
moduler där varje tema har en början och ett slut varje vecka. Skulle varje veckas avslutande obligatoriska moment
bytas ut mot mer omfattande tentamen, faller konceptet med temaveckorna som i sin tur är mycket uppskattade.
Kursen håller ett högt tempo och mycket händer på plats, vilket kan kännas ovant efter en tid med mycket zoom. De
tilldelade salarna kunde varit bättre och mikroskopsalen var inte lämpad för föreläsning och undervisning. En del av
den teori som var förlagd till senare delen av kursen skulle kunna förläggas till de första veckorna. Det förberedande
plantskolebesöket ansågs överflödigt och kommer att tas bort från kursen framöver.

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

